

13.03.2025

21.15 Hrs

**HL-OPENNING**

آداب  
یہ آکاشوانی ہے  
خبروں کے ساتھ میں شانہ بیگم  
Music

- ☆ اطلاعات و نشریات کے وزیر اشونی نے کہا ہے کہ ویوز پلیٹ فارم، مختلف شعبوں میں نئے دور کے تخلیق کاروں کو با اختیار بنائے گا۔
- ☆ رنگ، موسیقی اور جوش و خروش کے تہوار ہولی کے موقع پر ملک بھر میں تقریبات شروع ہوگئی ہیں۔ صدر جمہوریہ، نائب صدر اور وزیر اعظم نے عوام کو ہولی کی مبارکباد دی ہے۔
- ☆ خلائی تحقیق کے بھارتی ادارے اسرو نے SpaDex سیٹلائٹس کے De-Docking یعنی دو سیٹلائٹ کو الگ کرنے کا عمل کامیابی کے ساتھ مکمل کر لیا ہے۔ بھارت، ملک میں تیار کیے گئے نظام کے ساتھ خلا میں docking کا عمل انجام دینے والا چوتھا ملک بن گیا ہے۔
- ☆ روس نے کہا ہے کہ وہ یوکرین کے ساتھ جنگ بندی سے متعلق امریکہ کی تجویز پر غور و خوض کرنے کیلئے تیار ہے۔
- ☆ اور..... بیڈمنٹن میں لکشیہ سین، آل انگلینڈ اوپن چیمپئن شپ کے کوارٹر فائنل میں پہنچ گئے ہیں۔

(Music)

اب خبریں تفصیل سے

**Waves Delhi Event**

آج بھارتی حکومت نے ورلڈ آڈیو ویژول اینڈ انٹرنیٹ سمٹ WAVES-2025 سے قبل نئی دہلی کے سشما سوراج بھون میں عالمی برادری کی شمولیت میں ایک تقریب کا اہتمام کیا۔ اطلاعات و نشریات کی وزارت کے زیر اہتمام اس تقریب میں مختلف حکومتوں کی نمائندگی کرتے ہوئے گلوبل میڈیا ڈائلاگ نے شرکت کی۔ تقریب میں اظہار خیال کرتے ہوئے اطلاعات و نشریات کے وزیر اشونی ویشنو نے کہا کہ WAVES پلیٹ فارم سماج کے مختلف طبقوں سے تعلق رکھنے والے نئے دور کے تخلیق کاروں کی صلاحیت میں اضافہ کرنے اور اعلیٰ معیار کی تخلیق کاری میں مدد کرنے کیلئے تیار کیا گیا ہے۔ انھوں نے زور دے کر کہا کہ دنیا تیزی سے بدل رہی ہے اور اس میں بھارت کا ایک منفرد مقام ہے۔

جناب ویشنو نے مزید اعلان کیا کہ تخلیق کاری سے متعلق معیشت کی مدد کیلئے ایک ارب ڈالر مالیت کا فنڈ تشکیل دیا جائے گا۔

#### S/B 2100 Ashwini Vaishnav WAVE

تقریب سے خطاب کرتے ہوئے وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر نے اجاگر کیا کہ بھارت عالمی داستان گوئی کی تشکیل کیلئے روایت اور ٹیکنالوجی کے امتزاج سے تخلیق کے میدان میں ایک انقلاب برپا کرنے کی سمت گامزن ہے۔

#### S/B S Jai Shankar

وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر نے کہا ہے کہ حقیقی عالمگیریت کے معنی ایک واحد بیانیہ یا سچ کی ایک شکل نہیں ہے بلکہ پورے کرہ ارض کے وسیع ترین متنوع کا احاطہ کرنا ہے۔

اطلاعات و نشریات کے وزیر مملکت ڈاکٹر ایل مروگن اور مہاراشٹر کے وزیر اعلیٰ دیویندر فونولیس بھی اس موقع پر موجود تھے۔ WAVE سمٹ کا پہلا ایڈیشن ایک سے چار مئی کے دوران، ممبئی میں منعقد کیا جائے گا۔x

### Goyal Digital Creators

کامرس اور صنعت کے مرکزی وزیر پیش گوگل نے کہا ہے کہ تخلیقی مواد کے حاملین ملک کے ڈیجیٹل سفیر ہیں۔ آج نئی دہلی میں ایک تقریب سے خطاب کرتے ہوئے جناب گوگل نے واضح کیا کہ ذمہ دارانہ مواد، اختراع کہانی سنانے، مہارت کی ترقی اور بھارتی تخلیقی صلاحیتوں کے چار اہم ستون ہیں۔ انھوں نے ملک کے تخلیقی شعبوں میں وسیع مواقع کے موجود ہونے پر زور دیتے ہوئے کہا کہ یہ انڈسٹری پہلے ہی سے اربو ڈالر کا شعبہ بن چکی ہے اور لوگوں کو روزگار کے مواقع فراہم کر رہی ہے۔x

### Holi

ہولی کے موقع پر ملک بھر میں رنگ، موسیقی اور جوش و خروش کے ساتھ تقریبات شروع ہو گئی ہیں۔ صدر جمہوریہ دروپدی مرمون نے ہولی کے موقع پر شہریوں کو مبارکباد دی ہے۔ اپنے پیغام میں، انہوں نے کہا کہ رنگوں کا تہوار ہولی، خوشی اور جوش و خروش لے کر آتی ہے۔ نائب صدر جلدیپ دھنکھڑ نے بھی اس شاندار تہوار کے موقع پر عوام کو مبارکباد پیش کی ہے۔ اپنے پیغام میں نائب صدر نے کہا کہ ہولی برائی پر اچھائی کی فتح اور موسم بہار کی آمد کی علامت ہے۔ وزیر اعظم نریندر مودی نے بھی ہولی کے موقع پر لوگوں کو مبارکباد دی ہے۔ ایک سوشل میڈیا پوسٹ پر جناب مودی نے کہا کہ خوشی اور مسرت سے بھرپور یہ تہوار ہر ایک کی زندگی میں نیا جوش اور توانائی لائے گا اور ہم وطنوں کے درمیان بھائی چارے کا رنگ مزید گہرا ہوگا۔x

### UP Holi

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے کہا ہے کہ ہولی کا دہن، تکبر اور غرور کو ختم کرنے نیز بری عادتوں کو دور کرنے کا ایک موقع ہے۔ گورکھپور میں ہولی کا دہن اتسو سمیتی کے ذریعے منعقدہ بھکت پرہلاڈ شوبھا یاترا کے موقع

پر اجتماع سے خطاب کرتے ہوئے وزیر اعلیٰ نے کہا کہ بھکت پرہلاد کے کردار سے تحریک حاصل کر کے ہر ایک کو صحیح راستے پر چلانا چاہیے۔

S/B: CM Yogi Adityanath

انہوں نے لوگوں سے اپیل کی کہ وہ ہزاروں سال کی روایت کی پاسداری کرتے ہوئے بھائی چارے کے جذبے کے ساتھ ہولی منائیں۔ انہوں نے کہا کہ بھائی چارے سے تہوار کا جوش و خروش کئی گنا بڑھ جاتا ہے۔ وزیر اعلیٰ نے لوگوں پر زور دیا کہ وہ لوگوں کو ان کی مرضی کے بغیر رنگ نہ لگائیں۔ x

### CBSE Exam Holi

ثانوی تعلیم کے مرکزی بورڈ CBSE نے کہا ہے کہ بارہویں جماعت کا امتحان، جو کہ ہفتہ کو منعقد ہونے والا تھا، باوجود ہولی کے تہوار کے اپنے طے شدہ وقت کے مطابق ہوگا۔ بورڈ نے اپنے ایک بیان میں کہا ہے کہ بارہویں جماعت کے امتحان ہندی Core اور ہندی Elective کا امتحان مقررہ تاریخ کو ہی منعقد ہوگا۔ بورڈ نے مزید کہا ہے کہ جو طلبا 15 مارچ کو منعقد ہونے والے امتحان میں کسی وجہ سے شرکت نہیں کر سکتے، انھیں ان طلبا کے ساتھ خصوصی موقع دیا جائے گا جو کہ قومی اور بین الاقوامی سطح کے کھیلوں میں حصہ لینے کی وجہ سے امتحان دینے سے قاصر ہیں۔ x

### Northern Railway Spl Train

شمالی ریلویز کی جانب سے ہولی تہوار سے قبل مسافروں کے سفر میں سہولت پیدا کرنے کیلئے 400 سے زیادہ خصوصی ٹرینیں چلائی جا رہی ہیں۔ دہلی NCR میں مختلف ریلوے اسٹیشنوں پر مسافروں کی سہولت کیلئے جامع انتظامات کئے گئے ہیں۔ شمالی ریلویز کے چیف پبلک ریلیشنز آفیسر ہمانشو شیکھر اپادھیایہ نے مطلع کیا کہ نئی دہلی، آنند وہار اور حضرت نظام الدین ریلوے اسٹیشنوں پر مسافروں کیلئے سکیورٹی انتظامات، منی کنٹرول رومز اور ویٹنگ ایریاز قائم کئے گئے ہیں۔ بھارتی ریلویز نے بھی ضرورت پڑنے پر خصوصی ٹرینیں چلانے کا منصوبہ بنایا ہے۔ x

### ISRO Karnataka

خلائی تحقیق کی بھارتی تنظیم ISRO نے SpaDEX کا مشن De-Docking یعنی دو سیٹلائٹ کو علیحدہ کرنے کا عمل کامیابی کے ساتھ مکمل کر لیا ہے جو بھارت کی خلائی کھوج کے شعبے میں نمایاں سنگ میل ہے۔ اس طرح بھارت Docking انجام دینے والا چوتھا ملک بن گیا ہے۔ سائنس اور ٹیکنالوجی کے مرکزی وزیر ڈاکٹر جیتندر سنگھ نے SpaDEX مشن کے تحت سیٹلائٹ کو کامیابی کے ساتھ الگ کرنے کا مظاہرہ کرنے پر ISRO کو مبارکباد دی ہے۔ سوشل میڈیا پوسٹ پر وزیر موصوف نے کہا کہ اس سے Bharatiya Antriksh اسٹیشن چندریان چار اور گنگن یان سمیت آئندہ کے بڑے مشن خوش اسلوبی کے ساتھ انجام دینے کی راہ ہموار ہوگی۔ x

### Sri Lanka India Gift

بھارت نے سری لنکا کے اسپتالوں میں فیروزمانیڈ انجیکشن کی شدید قلت کو دور کرنے کیلئے انجیکشن کی 50 ہزار شیشی کا عطیہ دیا ہے، جس کیلئے سری لنکا نے فوری مدد کی درخواست کی تھی۔ بھارت کے ہائی کمشنر سنٹوش جھانے نے یہ کھپیپ، وزارت صحت میں سری لنکا کے وزیر صحت ڈاکٹر Nalinda Jayatissa کے حوالے کی۔ بھارت، سری لنکا کے حفظان صحت شعبے کا مستقل معاون رہا ہے۔ اس سے قبل بھارت ادویات، کووڈ-19 ویکسین اور ایک بلین ڈالر کا قرض بھی فراہم کر چکا ہے۔ تازہ ترین یہ امداد صحت کی دیکھ بھال کے کلیدی شراکت دار کے طور پر بھارت کے رول کو اجاگر کرتی ہے۔ x

### Manipur National Deworming Day

آج منی پور میں بچوں کو دی جانے والی کیڑے مار دوا کے قومی دن کے پہلے مرحلے کا آغاز کیا گیا۔ ریاستی صحت خدمات کے ڈائریکٹر ڈاکٹر Chambo Golmei نے کہا کہ اس مہم کے دوران ایک سے 19 سال کی عمر کے 9 لاکھ 91 ہزار سے زیادہ بچوں کو کیڑے مار دوائیں دی جائیں گی۔ انہوں نے کہا کہ ریاست میں مختلف قسم کے کیڑوں سے متاثرہ بچوں کی تعداد بہت زیادہ ہے۔ x

### PB Shabd One Year Complete

نشریات اور تشہیر کیلئے پرسار بھارتی کے اشتراک کردہ آڈیو ویڈیو PB-SHABD خدمات نے اس ماہ ایک سال مکمل کر لیا ہے۔ PB-SHABD کی خدمات میں مزید ایک سال کی توسیع کر دی گئی ہے۔ پرسار بھارتی نے اعلان کیا ہے کہ SHABD تک مفت رسائی مارچ 2026 تک جاری رہے گی۔ اس سے میڈیا اداروں کو خاص طور پر چھوٹے اداروں کو کافی فائدہ پہنچے گا۔ اطلاعات و نشریات کی وزارت نے اجاگر کیا کہ SHABD کے پاس 1,500 سے زیادہ رپورٹرز، نامہ نگاروں اور اسٹریٹس کا ایک مضبوط نیٹ ورک ہے، جس کی مدد سے 60 خصوصی Edit ڈیسک چوبیس گھنٹے کام کر رہے ہیں تاکہ جامع کوریج فراہم کی جا سکے۔ وزارت نے کہا کہ ملک بھر کے نیوز پورٹل SHABD کے ذریعے دور درشن اور آکاشوائی کے قابل اعتماد ذخیرہ تک رسائی حاصل کر سکتے ہیں۔ ایک ہزار سے زیادہ کہانیاں، جن میں زراعت، ٹیکنالوجی، خارجہ امور اور سیاسی حالات و واقعات کے علاوہ 50 سے زیادہ خبروں کے زمرے شامل ہیں، SHABD پر بھارت کی تمام بڑی زبانوں میں روزانہ اپ لوڈ کی جاتی ہیں۔ x

### Yoga Mahotsav

آیوش کے مرکزی وزیر پرتاپ راؤ جادھو نے گیارہویں بین الاقوامی یوگ دس کی اُلٹی گنتی کے 100 ویں دن، آج نئی دہلی میں یوگا مہوٹسو 2025 کا افتتاح کیا۔ بین الاقوامی یوگ دس، دنیا بھر میں 21 جون کو منایا جائے گا۔ وزیر موصوف نے اعلان کیا کہ 100 دن کے اندر اندر ملک کے مختلف حصوں میں 10 اہم پروگراموں کا اہتمام کیا جائے گا۔ انہوں نے یہ بھی کہا کہ ان پروگراموں کے تحت 10 ساھیدار ملکوں کے ساتھ یوگ تبادلے کا ایک پروگرام

”یوگ بندھن“ بھی منعقد کیا جائے گا۔ جناب پرتاپ راؤ جادھو نے بتایا کہ ملک میں 10 ہزار مقامات پر یوگ سنگم پروگرام کا اہتمام بھی کیا جائے گا۔

### Tur Procurment

تور دال کی پیداوار کرنے والی اہم ریاستوں آندھراپردیش، گجرات، کرناٹک، مہاراشٹر اور تلنگانہ میں تور کی سرکاری خرید میں تیزی آگئی ہے۔ زراعت اور کسانوں کی بہبود کی وزارت کے مطابق مذکورہ ریاستوں میں ایک لاکھ 31 ہزار میٹرک ٹن کی مجموعی خرید کی گئی جسے 89 ہزار 219 کسانوں کو فائدہ پہنچا ہے۔ وزارت نے کہا کہ سرکار تور، اُرد اور مسور کی 100 فیصد پیداوار کو کم سے کم امدادی قیمت پر خریدنے کیلئے عہد بستہ ہے۔ دیگر ریاستوں میں بھی تور (ارہر) کی سرکاری خرید جلد ہی شروع ہونے والی ہے۔x

### Delhi Police Coaching Center

دلی پولیس کے معاشی جرائم سے متعلق شاخ نے نئی دلی میں FIIT-JEE کوچنگ سینٹر کے خلاف متعدد شکایات موصول ہونے کے سبب ایک کیس درج کیا ہے۔ اس سینٹر کے خلاف مجموعی طور پر 192 شکایات موصول ہوئی ہیں جن میں انفرادی شکایات اور متاثرین طلبا کے والدین کی طرف سے شکایات بھی شامل ہیں۔ شکایات میں بڑے پیمانے پر مالی نقصان، فرضی اشتہارات اور دھوکا دہی پر مبنی مارکیٹنگ حربوں کا ذکر کیا گیا ہے۔ ادارے کے مینجنگ ڈائریکٹر اور دیگر اہلکاروں سمیت متعلقہ اہم افراد پر دھوکہ دہی میں ملوث ہونے کا الزام عائد کیا گیا ہے۔x

### Punjab Budget Session

پنجاب کے وزیر خزانہ 2025-26 کیلئے بجٹ، 26 مارچ کو ودھان سبھا میں پیش کریں گے۔ آج وزیر اعلیٰ بھگونت مان کی صدارت میں ایک ریاستی کابینہ کی کمیٹی میں فیصلہ کیا گیا کہ بجٹ اجلاس 21 سے 28 مارچ کو منعقد کیا جائے گا۔ بجٹ شے متعلق بحث کے علاوہ کابینہ نے 40 نئے ہنرسکھیا اسکول کھولنے کا فیصلہ کیا اور دفاعی خدمات سے متعلق بہبود کے محکمے کی سالانہ انتظامیہ رپورٹ کو بھی منظوری دی۔x

### Business Capsule

گھریلو شیئر بازار آج مثبت رجحان کے ساتھ شروع ہوا، تاہم یہ ابتدائی فائدے کو برقرار رکھنے میں ناکام رہا اور دن کا کاروبار معمولی نقصان کے ساتھ ختم ہوا۔ باسے اسٹاک آپکچینج BSE میں بھی نقصان درج کیا گیا۔

### Russia Kursk

روس نے کہا ہے کہ وہ یوکرین کے ساتھ جنگ بندی سے متعلق امریکہ کی تجویز پر غور و خوض کرنے کیلئے تیار ہے۔ اس دوران روس نے آج کہا کہ یوکرین کی افواج کو Kursk کے مغربی علاقے سے نکالنے کے لیے اس کی

کارروائی، آخری مرحلے میں داخل ہو گئی ہے۔ یوکرین نے سات ماہ قبل اس خطے پر اچانک حملہ کر دیا تھا اور اس کے کچھ علاقوں پر قبضہ کر لیا تھا۔ روس کی فوج کے سربراہ جنرل Valery Gerasimov نے کہا کہ یوکرین کے 430 فوجیوں کو پکڑ لیا گیا ہے۔ اس خطے کے کچھ علاقوں پر یوکرین کی افواج کے قبضے کے بعد گزشتہ روز، روس کے صدر ولادیمیر پوتن نے پہلی بار Kursk کا دورہ کیا۔ یہ خبر ایسے وقت میں سامنے آئی ہے جب گزشتہ روز امریکی صدر ڈونلڈ ٹرمپ نے کہا تھا کہ یوکرین کی جانب سے 30 روزہ جنگ بندی پر رضامندی کے بعد ممکنہ جنگ بندی پر بات چیت کے لیے مذاکرات کار، روس جا رہے ہیں۔

اس دوران روس کی فیڈرل سکیورٹی سروس FSB کا دعویٰ ہے کہ اس نے فوجی اور سول اہداف کے خلاف کئی حملوں کو روک دیا ہے۔ روس کی وزارت دفاع نے کہا کہ رات کے دوران یوکرین کے 77 ڈرون مار گرائے گئے۔ یہ واقعہ، تین سال سے جاری جنگ کے دوران یوکرین کی جانب سے روس پر اب تک کے سب سے بڑے براہ راست حملے کے دو دن بعد پیش آیا ہے۔ x

### Badminton

بیڈمنٹن میں برمنگھم میں جاری آل انگریڈ چیمپئن شپ میں لکشیہ سین کوارٹر فائنل میں پہنچ گئے ہیں۔ خواتین کے سنگلز کے پری کوارٹر فائنل میں بھارت کی Malvika Bansod آج سیدھے سیٹوں میں دو مرتبہ کی عالمی چیمپئن جاپان کی Akane Yamaguchi سے ہار گئیں۔ جاپان کی تیسرے درجے کی Yamaguchi نے عالمی نمبر 28 مالویکا Bansod کو محض 33 منٹ میں اکیس-سولہ، اکیس، تیرہ سے ہرا دیا۔ اس سے پہلے دو مرتبہ اولمپک تمغہ جیتنے والی پی وی سندھو، گل ٹورنامنٹ سے باہر ہو گئی تھیں۔x

### World Para Athletics

World Para Athletics Grand Prix میں بھارت کا دبدبہ برقرار ہے۔ تمغے حاصل کرنے میں بھارت سرفہرست ہے۔ اُس نے اب تک 95 تمغے حاصل کئے ہیں۔ ان میں سونے کے 33، چاندی کے 29 اور کانسنے کے 33 تمغے شامل ہیں۔ اس کے بعد 26 تمغوں کے ساتھ Neutral Para Athletes کا نمبر ہے۔ ان میں سونے کے 13، چاندی کے 9 اور کانسنے کے 4 تمغے شامل ہیں، جبکہ تمغے حاصل کرنے میں ازبیکستان تیسرے نمبر پر ہے۔ اُس نے سونے کے 4، چاندی کے 4 اور کانسنے کے 4 تمغے جیتے ہیں۔

بھارت کے اہم کھلاڑیوں میں Preet Pal دو سو میٹر T-38، روی رنگولی (Shot Put F41)، انکور دھاما پانچ ہزار میٹر T-12 اور کشش لکارا (Discus Throw F53) شامل ہیں۔x

